深圳开沃售后服务承诺

深圳开沃汽车有限公司与新能源底盘厂家共同为用户服务：
一流客户服务

一年365天，7×24小时全天无休，随时随地为客户提供服务。

24小时紧急救援服务

开通全天24小时救援热线，随时为客户提供紧急救援服务。

24小时预约服务

全国300余家集团授权服务站提供电话预约服务，有效减少客户等待时间，为客户提供及时的维修和保养服务。

24小时客户服务中心呼叫服务

总部设立24小时人工服务热线400-990-8080，随时受理客户的服务需求。

针对公交用户公司均安排服务工程师提供驻点服务保障（在当地储备零配件）。公司售后服务部现在有经专业培训的技术工作人员提供2小时响应的上门服务（必要时可加急响应）。在人力和物力的双重保障。

两大超长质保：

控制系统超长质保期。

电机、电池、电控享受五年20万公里超长质保。

凡用户购买的公司的产品，在用户按照《使用说明书》规定的要求，正确操作、保养、存放的前提下，车架、车身骨架、享受36个月超长质保，氢能源系统总成件享受60个月超长质保。

三项免费服务：

公司以降低用户成本为目标，尊重用户利益，将“以养代修”的理念引入售后服务过程。按照质保规定，对进站车辆进行安全性免费检查，及时发现车辆存在的隐患，给出客户贴心建议，使车辆始终处于良好的使用状况，提高驾乘安全性，使客户省心，体现服务增值。

免费提供19项新车报到检查

在车辆到达驻地后，对新车实施涉及19个检查项目的免费检查服务，以消除车辆在磨合初期的故障隐患，为客车保驾护航。

免费提供新车走合保养

新车行驶至5000公里或自用户接车之日起3个月（以先到者为准），提供涉及38个作业项目走合保养服务，免全部检查保养工时费用。

四重专业体验：

统一的服务理念

公司始终坚持以“客户为中心”，秉持“以客户增值，让客户感动”的服务理念，为客户提供专业、高效、贴心的服务。

统一的服务标准

公司针对客户需求，专门制定了各服务环节的作业标准，统一要求，规范操作。

统一的服务流程

公司各授权服务站均采用专业的服务流程及操作方法为客户服务，客户可在任何一家服务站享受到规范、统一的服务。
统一的服务质量
专业的服务团队，便捷的服务网络，用心的服务精神，无论客户走到哪里都能享受到同质的服务。
四大品质保证
一流的技术专家团队
公司拥有国内客车行业一流的技术专家和服务工程师团队，以扎实的技术功底为客户提供专业的服务。
安心的正品配件
公司在全国范围内建立19家配件经销商，提供原厂正品配件，配件销售价格全国统一且公开透明，对三包期内车辆损坏所需的维修用配件，不需要客户支付任何费用，全部由公司承担。
领先的多级质检控制
完工后，维修技师自检、班组长复检、车间质检人员质量终检、接待人员交车前对维修项目及需求是否完成做最终复核。
特有的全车通检服务
在车辆维修结束后，为客户提供专业的、行业首推的“全车通检”服务，确保及时发现并消除安全隐患，保证车况良好。
六项无忧关怀：
完备的车辆信息档案
对于新购车辆建立车辆档案信息，并在1个月内进行电话追踪回访和服务咨询与支持。
免费技术咨询支持
公司承诺车辆终生提供免费的技术咨询支持服务，积极协助客户处理车辆问题，保障客户车辆的正常运营。
主动开展客户培训
专业的培训团队为客户免费提供客车驾驶、维修保养等客车知识的培训
400客户关怀热线
公司在总部设立24小时人工服务热线400-990-8080，主动了解客户需求，真诚热情的为客户服务。
全年多次尊享呵护活动
公司全年为客户提供多种形式的服务活动，为客户的车辆提供全面专业的维修保养服务活动以及配件促销活动
服务结束3日内跟踪回访
在服务结束3日内，有400服务热线对客户电话跟踪回访，了解客户对服务的满意情况。

电池全生命周期利用
在电池寿命终止时，负责协调的动力电池的回收，确保电池能够有效回收利用。

整车与零部件保修时间不做特殊说明的按“保修手册”规定执行，相关索赔规定按“保修手册”执行。
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